



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 31

(5025)

пятница

7 августа

2020 г.

цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издается с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

**ПРАЗДНИКИ
ЛЕТНИЙ ОТДЫХ
ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ
1 - 2 СТР.**

**НОВОСТИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
3 стр.**

**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ**

4 стр.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТВ**

5 - 6 стр.

ПРАЗДНИКИ

ВДВ ОТМЕТИЛИ 90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

В России 2 августа традиционно отметили день Воздушно-десантных войск. В 2020 году ВДВ отметили 90-летний юбилей.

Девиз воздушно-десантных войск России не пустые слова, а образ жизни. В войска отбирают самых сильных, мужественных и смелых ребят.

В честь этого праздника в парке культуры и отдыха в пгт. Забайкальск состоялось торжественное мероприятие. На мероприятие многие пришли с семьями, поскольку этот день для них настоящий праздник. Вера Николаевна Беломестнова поздравила всех, кто служил в рядах ВДВ, кому еще предстоит нести эту нелегкую службу. Низкий поклон семьям, родственникам, близким, чьи ребята не вернулись с выполнения боевого задания.

После возложения венков у памятника, десантники почтили воинов, павших во время несения службы минутой молчания.

Затем на стадионе «Забайкалец» организовали мини-соревнования, которые дали возможность помериться силой и вспомнить свои боевые навыки. Товарищеская игра в футбол, захватывающие моменты матча.



Соб.инф.

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

После снятия нескольких этапов ограничений, в Забайкальском районе, как и во всех районах края, с 1 августа открылись пришкольные оздоровительные лагеря.



Пришкольные детские лагеря открыли свои двери для юных воспитанников.

Продолжительность смены не изменится. Отдохнут здесь более 100 воспитанников. С утра – зарядка, затем завтрак. А уже потом разные творческие мероприятия.

Персонал работает масках и с защитными средствами. Но детей масками и перчатками не обременяют. Они не должны ограничивать их отдых – убеждены в Роспотребнадзоре. Однако антисептики и защитные гели с дозаторами имеются в достаточном количестве.

Соб.инф.

ТАНКОВЫЙ БИАТЛОН

Первый эшелон НОАК (Национальная освободительная армия Китая) с техникой для «Танкового биатлона» прибыл в Россию.

Китайская военная техника начала прибывать в Россию для участия в международных армейских играх "АрМИ-2020" "Танковый биатлон". Первый эшелон с техникой для "Танкового батальона" пересек российско-китайскую границу и прибыл в Забайкалье. Об этом сообщила пресс-служба Восточного военного округа. Все прибывшие прошли обследование на наличие коронавирусной инфекции на станции Забайкальск, заболевших не выявлено.

Согласно сообщению, первый эшелон доставил в Россию танки Тип-96, на которых будет выступать китайская команда, технику для обслуживания и ремонта танков, боеприпасы и материально-техническое обеспечение. Всего в составе эшелона 18 единиц бронированной и колесной техники, а также команда из 27 человек.

В составе эшелона - платформы с танками Type-96, специальной ремонтно-восстановительной и обслуживающей техникой, вагоны с материально-техническими средствами и штатными боеприпасами. Этим же эшелонам прибыла передовая группа, в том числе механики-водители танков, инженерно-технический команды НОАК, принимающей участие в "Танковом биатлоне".

Уважаемые предприниматели!

Министерство экономического края Забайкальского края сообщает о начале приема документов для предоставления в 2020 году из бюджета Забайкальского края субсидий на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на сферу малого и среднего предпринимательства, с профилактикой и устранением последствий распространения новой коронавирусной инфекции в рамках реализации государственной программы Забайкальского края «Экономическое развитие». Планируются к возмещению затраты субъекты МСП на аренду нежилых зданий и помещений и коммунальные платежи (оплата за теплоснабжение) в апреле и мае 2020 года.

Порядок предоставления субсидий утвержден постановлением Правительства Забайкальского края от 24 июля 2020 года № 282, который опубликован:

1) на официальном интернет-портале правовой информации по адресу: www.prgvo.gov.ru (дата опубликования 27 июля 2020 года, номер опубликования 7500202007270002);

2) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства экономического развития Забайкальского края (бир://минэконом.зabaykalskiy.krai.rf).

Адрес, по которому осуществляется прием документов:

1) на бумажных носителях (лично или по почте) - 672010, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 63, Министерство экономического развития Забайкальского края, отдел развития малого и среднего предпринимательства (каб. 35);

2) в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, по электронной почте по адресу mppzk@economy.e-zab.ru.

Дата, время начала и окончания срока приема документов:

начала приема документов: 08 часов 45 минут 29 июля 2020 года, дата окончания приема документов: 18 часов 00 минут 27 августа 2020 года.

Время приема документов: понедельник, вторник, среда, четверг - с 8 часов 45 минут до 18 часов 00 минут, пятница - с 8 часов 45 минут до 16 часов 45 минут, обеденный перерыв - с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.

Контактные телефоны: 8(3022) 40-17-83, 40-17-84, 40-17-85.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА «ЗАБЛУДИЛСЯ...»

Подозреваемый в краже представился заблудившимся прохожим.

В Забайкальском районе сотрудники полиции задержали подозреваемого в хищении денег и драгоценностей из квартиры.

В полицию поступило сообщение от жителя населенного пункта Рудник Абагайтуй о том, что из его дома похитили две пары серег, цепочку, четыре кольца и деньги в сумме 6500 рублей, тем самым причинив ущерб на сумму около 30 тысяч рублей. Установлено, что в момент кражи частный дом был не заперт, потерпевший в это время находился в тепляке и, выйдя в ограду, заметил постороннего мужчину, который сказал, что заблудился. После визита незнакомца была обнаружена пропажа вещей.

В ходе оперативных мероприятий злоумышленник был установлен и задержан. Им оказался житель Шилкинского района. Выяснилось, что подозреваемый приехал в гости к своему знакомому и решил прогуляться по улице. Обнаружив открытый дом, он, невзирая на присутствие жильцов в соседней постройке, проник в дом и совершил хищение.

В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 158 УК РФ «Кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище». Он помещен в изолятор временного содержания. Имущество изъято и возвращено потерпевшим.

И ЕЩЕ РАЗ О МОШЕННИЧЕСТВЕ

Мошенники похитили у забайкальцев более полумиллиона рублей.

Жители Забайкальского края продолжают верить мошенникам и под разными предлогами сообщают им реквизиты своих банковских карт.

Так, на уловки мошенников попался 43-летний читинец. Как рассказал потерпевший, он занимается установкой климатической техники. Для выполнения очередных заказов, он нашел в интернете сайт с объявлением о продаже кондиционеров. Связавшись с продавцами по указанным телефонам, он заказал девять сплит-систем и внес полную оплату в сумме 110 тысяч рублей. Спустя неделю сайт был заблокирован, а телефоны злоумышленников недоступны. Мужчина обратился в полицию.

Стражи порядка вновь обращаются к гражданам с просьбой быть бдительными и напоминают, что работники банка ни под какими предлогами не запрашивают реквизиты банковских карт. В случае поступления подобных звонков необходимо сразу прерывать разговор.

Что касается покупки и продажи товаров в интернете, то следует это делать на проверенных сайтах, а оплату производить только при личной встрече.

Пресс-служба УМВД России по Забайкальскому краю.

АКТУАЛЬНО

ДЕЛО ДВИЖЕТСЯ К ЗИМЕ...

Подготовка к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов в Забайкалье имеет некоторые трудности. Такое заключение дал губернатор Забайкальского края Александр Осипов еще 27 мая во время совещания по этой теме. Он отметил, что сейчас необходимо приложить все усилия для поиска финансирования на подготовку жилищно-коммунальной инфраструктуры региона.

«Непростая ситуация с подготовкой. Будем искать способы, как муниципалитетам сначала технически, затем юридически и финансово помочь в проведении работ. Нельзя допустить ошибок прошлого года, будем стремиться к хорошим показателям по итогам подготовки к отопительному периоду», - сказал Александр Осипов.

Тогда в план по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов был включен перечень из 684 мероприятий. Особое внимание, по мнению специалистов, необходимо было уделить трем объектам, находящимся на территории края, один из которых - водовод городского поселения «Забайкальское».

Наш район активно включился к подготовке к отопительному сезону. И первое рабочее совещание по подготовке жилищно-коммунального хозяйства муниципального района «Забайкальский район» к осенне-зимнему периоду 2020 -2021 годов состоялось 17 июня. Еще два прошли в июле.

На совещаниях участвуют руководители ответственных подразделений для того, чтобы рассмотреть состояние дел, более сложных ситуаций, проблем и выработка наилучших решений по этим вопросам. В нашем случае это глава городского поселения «Забайкальское» Олег Ермолин или специалисты отдела ЖКХ администрации поселения, руководитель структурного подразделения Забайкальск АО «ЗабТЭК» Надежда Эпова, главы сельских поселений «Билитуйское» и «Даурское», представители управляющих компаний. Как было сказано выше, правительство края готово оказать существенную помощь в подготовке к отопительному сезону. Только всю надлежащую работу необходимо проделывать вовремя и качественно.

В пгт.Забайкальск по информации специалиста Структурного подразделения «Забайкальск» АО «ЗабТЭК» на центральной котельной в работе котел № 3, котлы № 2 и 4 в

резерве, котел № 1 в ремонте. Окончание работ по котельной планируется до 1 сентября. Кроме прочего бригады постоянно отвлекаются на устранение утечек на выявленных аварийных участках.

Озвучены проблемные вопросы по подготовке к ОЗП представителем администрации городского поселения «Забайкальское»: с ООО «Энергоснаб» был заключен муниципальный контракт, однако до настоящего времени оборудование по контракту не поступило. Специалисту было предложено предоставить в управление территориального развития администрации муниципального района «Забайкальский район» копии документов претензия, гарантийное обязательство, по которым работали с ООО «Энергоснаб».

Подготовка к новому отопительному сезону в пгт.Забайкальск традиционно находится не на лучшем уровне. Руководство городского поселения «Забайкальское», как всегда в горячие кампании, находится в очередных отпусках.

По освоению субсидии предоставленной из бюджета Забайкальского края заключено пять муниципальных контрактов. Выполнены работы только по одному контракту с ИП Скубнев А.Е. на стадии выполнения контракт с АО «ЗабТЭК» (закуплено оборудование).

Информация о подготовке многоквартирного жилищного фонда, находящегося без управления на рабочее совещание не представлена, глава городского поселения «Забайкальское О.Г. Ермолин информацией о количестве домов не владеет. Существует угроза срыва подготовки к ОЗП 2020-2021 года городским поселением «Забайкальское». В результате муниципальный район «Забайкальский район» не сможет получить паспорт готовности.

Жилой фонд сельского поселения «Даурское» к зиме готовится. Ведутся ремонтные работы на котельной, и хотя ОАО «Читаэнерго» отключили электричество, приходится работать с ДЭС, увеличиваются затраты.

По информации главы сельского поселения «Билитуйское» П.П. Гуцу требуется замена двух котлов в котельной, а также замена тепловой сети на участке протяженностью 140 м. Однако в плане организационно-

технических мероприятий по подготовке объектов к отопительному сезону 2020/2021 гг. эти мероприятия не отражены. Концессионные соглашения находятся на стадии согласования.

В План организационно-технических мероприятий по подготовке объектов к отопительному сезону 2020/2021 гг. муниципального района «Забайкальский район», предоставленному на защите в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, цифровизации и связи Забайкальского края по городскому поселению «Забайкальское» было включено 30 позиций на общую сумму 56 786 956,07 рублей. Из них на 5 мероприятий были проведены аукционы в 2020 году.

В ГАУ «Госэкспертиза Забайкальского края» городским поселением были поданы документы на 8 мероприятий на сумму 15 747 890,93 рублей.

Городскому поселению «Забайкальское» необходимо в кратчайшие сроки подготовить сметы на сумму 37 715 074 рубля в соответствии с Планом организационно-технических мероприятий и направить для прохождения экспертизы.

В случае отсутствия возможности заключения контрактов со следующими участниками, заключить контракты с АО «ЗабТЭК» в режиме повышенной готовности. В целях недопущения возникновения аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального комплекса городского поселения «Забайкальское» и безусловного освоения всех выделенных финансовых средств, предложено объявить на территории городского поселения «Забайкальское» режим повышенной готовности. Однако режим повышенной готовности не объявлен. Это чревато серьезными последствиями для района и потерей внушительных денежных сумм как в году нынешнем, так и в будущем.

До настоящего времени не решен вопрос по подготовке жилых домов в пгт. Забайкальск, находящихся без управления. А управляющим компаниям указано активизировать работу по подготовке и сдаче жилых домов по актам готовности в ресурсоснабжающую организацию.

Заканчивается первая декада августа...

М.Ермолина.



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

РАБОТА В РОССИИ

Портал «Работа в России» является одним из популярных банков вакансий в Забайкалье.

На портале «Работа в России» в нашем регионе на сегодняшний день содержится более 17 тысяч вакансий. Как отметил врио министра труда и социальной защиты населения Забайкалья Евгений Казаченко, все вакансии на портал поступают от зарегистрированных проверенных работодателей, которых сегодня в базе более 5,6 тысяч.

Создать резюме, подобрать вакансию или, наоборот, разместить информацию о ней на сайте можно абсолютно бесплатно.

Сегодня на портале по Забайкальскому краю самое большое количество вакансий представлено в таких сферах деятельности как производство, здравоохранение, образование и наука, строительство, управление, лесное хозяйство и добывающая промышленность.

«Посмотреть вакансии может любой желающий, а чтобы опубликовать свое резюме и получить на него отклики работодателей, человеку нужно зарегистрироваться на портале. Всего на сайте на данный момент размещено около 23 тысяч резюме забайкальцев», - добавил Евгений Казаченко.

Всего же в масштабах страны для соискателей официального трудоустройства на портале «Работа в России» предлагается более 1,3 миллиона вакансий. За последние две недели добавилось порядка 60 тысяч свободных рабочих мест.

Общероссийская база вакансий «Работа в России» - это государственная информационная система Федеральной службы по труду и занятости. Адрес портала в интернете - <https://trudvsen.ru/>.

И. Павлова,
Пресс-служба министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровый инженер Цыриторон Дарина Дашинимаевна, почтовый адрес 674650, пгт. Забайкальск, ул. Первомайская, 5А, а/я 47; e-mail:uvzab@mail.ru., тел: 8(30251)3-17-09, № квалификационного аттестата 75-11-33 сообщает о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Администрация городского поселения «Забайкальское», находящаяся по адресу: Забайкальский край, пгт.Забайкальск, ул. Красноармейская, 26; тел.:2 24 33.. Кадастровый № исходного земельного участка 75:06:000000:42 расположенный по адресу: Забайкальский край Забайкальский район.

С проектом межевания можно ознакомиться, а также направить предложения о доработке проектов межевания земельных участков после ознакомления с ними по адресу: 674650, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 30, оф.9.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 674650, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 30, оф.9; а/я 47; e-mail:uvzab@mail.ru, а также в орган регистрации прав по месту расположения земельного участка.

НОВОСТИ УПРАВЛЕНИЯ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ

РАЗЪЯСНЕНИЕ ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН

В связи с упразднением с 01.01.2020 регионального государственного ветеринарного надзора Федеральным законом от 27.12.2019 № 447-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора" исключены полномочия органов государственной власти субъектов РФ по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора, порядок осуществления федерального государственного ветеринарного надзора Россельхознадзором уточняется. Вместе с тем полномочия субъектов РФ в области ветеринарии, такие как организация проведения на территории субъекта РФ мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению, защита населения от болезней, общих для человека и животных, за исключением вопросов, решение которых отнесено к ведению РФ, сохранены.

Порядок рассмотрения обращений граждан Российской Федерации определен Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 № 59-ФЗ, Приказом Россельхознадзора от 14 сентября 2016 № 663"О Регламенте Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору".

Обращение граждан может быть направлено в письменной форме или в форме электронного документа и должно содержать суть предложения, заявления или жалобы.

Предложение – рекомендация гражданина по совершенствованию законов и иных нормативных правовых актов, деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, развитию общественных отношений, улучшению социально-экономической и иных сфер деятельности государства и общества.

Заявление – просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных правовых актов, недостатках в работе государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц, либо критика деятельности указанных органов и должностных лиц.

Жалоба – просьба гражданина о восстановлении или защите его нарушенных прав, свобод или законных интересов либо прав, свобод или законных интересов других лиц.

В адрес Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Забайкальскому краю с начала 2020 года поступило 279 обращений в сфере ветеринарии, из которых 27 переадресовано по подведомственности для принятия мер.

В основном, темой обращений является ненадлежащее содержание домашних сельскохозяйственных животных и животных-компаньонов (собаки, кошки), нападение собак и укусы животными гражданами.

Зачастую обращения поступают без указания фамилии, имени, отчества заявителя, его адреса проживания, некорректно указывается информация о нарушителе, что значительно затягивает начало проведения контрольно-надзорных мероприятий. Кроме того, неверно указывается телефон заявителя, что также затягивает работу по уточнению информации о месте совершения правонарушения и иных обстоятельствах обращения.

С целью оперативности принятия мер по обращениям, пресечения нарушений ветеринарного законодательства Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Забайкальскому краю просит жителей края соблюдать порядок подачи обращения и корректность внесения сведений.

Обращаем внимание - документы (предложение, заявление, жалоба) не рассматриваются, если не содержат индивидуальные данные гражданина, что регулируется действующим законодательством.

С уважением,
пресс-служба Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю.

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 10.08 по 16.08

С 10 по 16 августа - убывающая Луна. На этой неделе вас могут ожидать разнообразные неурядицы, но ваша задача - любыми силами сохранить хорошее настроение. Именно от него будет зависеть, как повернется ваше будущее.

**Овен**

Все сложные дела планируйте на этот промежуток времени. Велика вероятность, что результат превзойдет ваши ожидания. Любые знакомства, случившиеся сейчас, могут перерасти в пылкие чувства. Оглянитесь по сторонам! Овны, сидящие на диете, будут испытаны соблазнами.

Телец

Вас ждут дела и заботы, и не только. Впрочем, вы скорее будете им рады, чем наоборот. Тельцы творческих профессий смогут предложить начальству интересные идеи. Не бойтесь просить за них хорошую оплату. Если к вам обратятся за помощью, особенно нематериальной, соглашайтесь!

**Близнецы**

Эта неделя будет наполнена неприятными мелочами. Вроде бы и не страшно, но настроение испортят. Многие планы могут сорваться, а люди, на которых вы полагались, подвести. Постарайтесь хорошо провести хотя бы выходные - например, в кругу друзей.

**Рак**

Звезды рекомендуют вам не подписывать никаких бумаг. Вас могут обмануть! Одиноким Ракам может ожидать роман. Правда, рассчитывать на долгие серьезные отношения не стоит. Не помешает сменить обстановку. Это может быть поездка в другой город на несколько дней.

**Лев**

Будьте осторожны во всем, что касается денег. Лучше никому не давать в долг и не совершать крупные покупки. В любовных отношениях воцарится мир. Помирятся даже те, кто долго был в ссоре. Прежде чем высказать мнение по любому вопросу, сначала много раз подумайте!

**Дева**

В середине этой недели Девы могут почувствовать себя разбитыми и обесцененными. Лечится это легко - отдыхом. Вам нужна передышка в виде короткого отпуска. На работе будьте аккуратны с коллегами. Возможно, они строят вам козни. Будьте начеку и не давайте себя в обиду.

**Весы**

Плывите по течению и не принимайте глобальных решений - это лучшее, что вы сейчас можете сделать. Во всех начинаниях вас поддержат близкие люди. Ближе к середине недели отправляйтесь на шопинг! Есть вероятность купить массу полезных вещей, подарки, и не потратить при этом много денег.

**Скорпион**

Не делитесь мыслями ни с кем, иначе окажетесь уязвимы. На этой неделе велика вероятность частых ссор с возлюбленным. Главное, не затягивайте с примирением, рискуете потерять отношения. В финансовых вопросах все будет не слишком гладко. Просто переждите этот период.

**Стрелец**

Сейчас не стоит идти на поводу у своих желаний - они могут оказаться ложными. Возможно, придется выполнять поручения, которые будут вам не по душе. Порадуют близкие люди, так что настроение поднимется. И даже аврал на работе не испортит его.

**Козерог**

Ничего нового в вашей жизни пока происходить не будет. Но это и к лучшему. Сейчас стоит разобраться со старыми делами и вопросами. Если будет возможность переложить свои обязанности на чужие плечи, сделайте это. Главное, не переживайте и не волнуйтесь по пустякам.

**Водолей**

Вас ждет бесконфликтный период. Вы настолько расслабитесь, что впервые за долгое время почувствуете умиротворение. Самое время воплощать мечты в жизнь! Займитесь этим. На работе возможны перемены. Причем кому-то повезет, а кому-то придется уволиться.

**Рыбы**

Рыбы слегка закрылись в себе, что, с одной стороны, говорит об их самодостаточности, но с другой, может им навредить. Общение с друзьями, обмен мнениями и опытом - как личным, так и деловым, - не менее важная часть жизни. Иначе вы рискуете застопориться на одном месте.

Прогноз погоды с 07.08 по 13.08

Пт, 07/08	Сб, 08/08	Вс, 09/08	Пн, 10/08	Вт, 11/08	Ср, 12/08	Чт, 13/08
+23° +14°	+24° +14°	+24° +15°	+22° +12°	+24° +14°	+22° +14°	+20° +11°
облачно	облачно	дождь	ясно	дождь/гроза	дождь	дождь
☉ 755 мм	☉ 752 мм	☉ 750 мм	☉ 751 мм	☉ 748 мм	☉ 749 мм	☉ 748 мм
▲ 58%	▲ 56%	▲ 56%	▲ 52%	▲ 71%	▲ 50%	▲ 55%
↓ 4 м/с	↘ 3 м/с	↓ 4 м/с	↓ 4 м/с	↘ 4 м/с	↙ 3 м/с	↓ 3 м/с
↑ 0%	↑ 12%	↑ 48%	↑ 0%	↑ 75%	↑ 39%	↑ 13%

**ЧПОУ «ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ НА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД
ПО СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ**

Код специальности	Специальность	Квалификация выпускника	Сроки обучения	Стоимость обучения	Область профессиональной деятельности выпускников
38.02.01	Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)	бухгалтер	на базе 9кл. -3г.10мес. на базе 11 кл. 2-10 мес	30 000	Налоговый консультант; финансовый аналитик; бухгалтер инвестиционной компании; бухгалтер управляющей компании; инвестиционный консультант; финансовый-контролер; помощник бухгалтера
40.02.01	Право и организация социального обеспечения	юрист	на базе 9кл. -3г.10мес. на базе 11кл. 2г10 мес	30 000	Юрист органа социальной защиты; юрисконсульт учреждения, организации; специалист правового (договорного) отдела; судебный пристав-исполнитель; помощник прокурора, адвоката, нотариуса; секретарь судебного заседания
40.02.03	Право и судебное администрирование	Специалист по судебному администрированию	на базе 11кл.- 2г10мес	30 000	Следствие и дознание органов внутренних дел. Юридическая служба (отделы) организаций. Секретарь, специалист мирового судьи, помощник адвоката; Специалисты Арбитражного суда. Судебный пристав в суде, в департаменте судебных приставов. Кадровая служба организаций. Исправительные учреждения Министерства юстиции РФ.
38.02.06 Прием документов после 01.08.2020 года	Финансы	Финансист	на базе 11кл.- 2г10мес	30 000	Осуществление деятельности финансовых, планово-экономических и налоговых служб, организаций различных организационно-правовых форм, финансово-экономических служб органов государственной власти и местного самоуправления.

В связи с ограничениями, установленными Постановлением правительства Забайкальского края № 44 от 30.04.2020г., прием документов осуществляется по электронной почте.

Справки по телефону: (3022) 21-43-08, 8-914-461-09-30, 8-914-460-57-17

Лицензия № 37 от 03.03.2017г., выданная Министерством образования, науки и молодежной политики Забайкальского края

Свидетельство о государственной аккредитации №03 от 06.06.2018г., выданное Министерством образования, науки и молодежной политики Забайкальского края.

